2013 HUMAN DIMENSION IMPLEMENTATION MEETING, 30.IX.

The international association of independent democrats against authoritarian regimes

session 11, Democracy at the national, regional and local levels; Citizenship and political rights

There are not any Rights in the dictatorship.

Прежде всего, позвольте нам дать только один пример торговли людьми, что делает диктатор Лукашенко постоянно. Он захватил в заложники менеджера российской фирмы «Урал калий» и требует за него выкуп в 100 миллионов дол.

Следующими будут беларуские политзаключенные для тоговли с EU.

Относительно демократии на национальном и местном уровне: её нет и не может быть в странах диктатуры: Туркменистан, Узбекистан, Азербайджан, Беларусь тут постоянно нарушаются эти права граждан, фактически граждане не имеют прав.. Сюда также следует причислить Россию и Казахстан.Соответсвенно граждане не имеют каких-либо прав.

Но законодательно всё же есть малая возможность демократии на самом нижнем уровне: улица, квартал, микрораён. Но мы помним Конституцыю Сталина, очень демократическую. И мы помним концентрационныя лагеря и наказания граждан даже за «плохие сны» о руководителях СССР. Сегодня ,в странах диктатуры, ситуация очень похожая на СССР Сталина.

Да , по закону, в странах Центарльной Азии (махаля и подобно) можно создатвать такие «советы», которые могут избрать граждане, а в Беларуси есть «КТОС» (комитеты территориального-общественного самоуправления), но , к сожалению, даже члены этих «советов» назначаются властью диктатуры. Диктаторы боятся даже совсем малого проявления Демократии. Даже такие мелкие проблемы, как «где должна светить лампочка, или «где должна быть детская площадка» диктатура решает сама—без мнения граждан.

<u>Рекомендация</u>

Мы просим ОБСЕ (БДИПЧ) обратить внимание властей Туркменистана, Узбекистана, Азербайджана, Беларуси, Казахстана на реализацию права граждан насамом нижнем уровне, если они не могутдать такие права гражданам на национальном уровне.

Разработать и предложить руководства на русском языке для эффективного решения социальных проблем на местном уровне, через местные выборные органы.